
Patient Satisfaction
Sep 20, 2015 to Jul 20, 2018
 

I am taking this survey for:
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

Which Doctor did you see today?
 

Results based on 875 responses to this question. 
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Putting you at ease.
 

Average value:Very Good (98.6%) Results based on 875 responses to this question. 

 

Willingness to listen.
 

Average value:Very Good (98.4%) Results based on 875 responses to this question. 

 

Thoroughness of the examination.
 

Average value:Very Good (96.4%) Results based on 875 responses to this question. 
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Would you recommend this Doctor to your friends and family?
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

Did the staff treat you with dignity and respect?
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

How much this service involved you in making decision about your care and treatment?
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

Page3



How easy or hard was it to access the service?
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

Would you like to continue with these questions?
 

Results based on 875 responses to this question. 

 

What is your gender?
 

Results based on 567 responses to this question. 
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What is your ethnic origin?
 

Results based on 567 responses to this question. 

 

Please select your age group.
 

Results based on 567 responses to this question. 

 

Do you have disability?
 

Results based on 567 responses to this question. 
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Please select which disability / disabilities do you have
 

Results based on 78 responses to this question. 

 

Are you married or in a civil partnership?
 

Results based on 567 responses to this question. 

 

Do you have any additional comments?
 

Results based on 875 responses to this question. 
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